

网游也有“棱镜门”

美英特工卧底虚拟世界挖情报

多家美国和英国媒体9日披露,美英情报机构派特工打入“魔兽世界”、“第二人生”等网络游戏平台,借虚拟身份掩护,秘密监视玩家通信,搜集玩家真实信息,甚至发展线人。

为情报而打魔兽

美英情报人员卧底虚拟世界的消息由英国《卫报》、美国《纽约时报》和“为了人民”网站同时披露,来源于美国“棱镜”秘密监视项目曝光者爱德华·斯诺登提供的美国国家安全局绝密文件。

根据这些文件,游走于魔兽世界中的“精灵”、“半兽人”可能由美英情报人员假扮,微软XBOX经典射击游戏“光晕”中的“星际战士”或许是美英卧底特工,他们的任务不是“打怪”、通关,而是秘密搜集情报。

按美国国安局的说法,恐怖分子可能利用网络游戏中的虚假身份作掩护,依靠游戏中的通信功能商讨、策划恐怖阴谋,或传递恐怖主义组织内部信息。

挖出不少线人

文件显示,2008年底,英国情报机构政府通信总部打入第二人生游戏平台的特工完成首次行动,帮助伦敦警方铲除一个犯罪团伙。这一团伙把盗窃获得的信用卡信息拿到第二人生等虚拟世界贩卖,被在游戏中卧底的英国特工发现踪迹。

美英情报机构还依靠多种方法试图揭露虚拟人物背后的真实玩家身份,从中挖掘可能发展为线人、以至特工的“潜力



奥巴马被PS成魔兽世界里的“巫妖王”。 据观察者网

效果并不明显

网络游戏遭情报人员监视的消息引发不少游戏玩家不满。尽管美英情报机构再次搬出反恐这一理由,但在美国国安局文件中,没有任何有关情报人员借助网游平台破获恐怖袭击阴谋或发现恐怖分子行踪的记录。

微软公司也发表类似声明,确认这家企业从未准许情报机构监视其游戏平台。

新华社供本报特稿

魔兽世界开发商美国暴雪娱乐公司在一份声明中澄清,这家公司先前不知道美英情报机构监视其开发的网络游戏,“如果有监视,那是在没有获得我们授权的情况下实施的”。

魔兽世界开发商美国暴雪娱乐公司在一份声明中澄清,这家公司先前不知道美英情报机构监视其开发的网络游戏,“如果有监视,那是在没有获得我们授权的情况下实施的”。

新华社供本报特稿

中日对话?日高官唱“红白脸”

防相:努力建联络机制;外相:绝不接受识别区

本报讯(记者 王昱) 据日本NHK电视台报道,12月10日,日本防卫大臣小野寺五典表示,关于中国设立东海防空识别区的问题,日方希望双方防卫当局建立“海上联络机制”,以在紧急时刻互相联系,防止“不测事态”发生。但外务大臣岸田文雄则补充说,这一机制的建立不应以日方承认中方防空识别区为前提。

两名大臣的上述言论,都是在当天内阁会议结束后的例行记者见面会上作出的。小野寺五典表示,日本政府将“顽强、执着

地”尝试与中国的“海上联络机制”。据小野寺透露,在建立一个包括海空在内的、类似热线的联络机制的问题上,之前中日领导人曾经达成共识。但从去年9月份以来,双方没有再进行交涉。小野寺表示,这一问题最终还是要以对话的方式在国际社会的框架内进行解决,小野寺称日方对话的大门随时敞开,不会为对话设置前提条件。

但是,同样一个“不设任何条件”在外务大臣岸田文雄那里则换了另外一种味道,当天同一场合,岸田文雄虽然也表

示要与中国进行“意见疏通”,但强调说,中国划设东海防空识别区“是单方面改变现状的做法,是对飞行自由的侵害,日本绝不会考虑以此为基础与中方开展对话。”暗示中方应不设任何条件与日本进行对话。

在此之前,日本首相安倍晋三曾在9日称,为了减少日中两国间不必要的误解和摩擦,避免发生不测事态,防卫当局之间需要加强联络机制。外界分析认为,日本高官近期就“与中国对话”这一问题密集表态,是在完成拜登东亚访问所留下

的“作业”,因为拜登在访问期间曾一再表态要求中日之间加强沟通,避免擦枪走火。而不同高官的不同表述,不过是从不同侧面表明日方为对话开出的“价码”和“底线”。

中国国防部新闻发言人耿雁生今年早些时候就中日海上联络机制问题强调,中方一贯重视海上安全问题,不希望发生海上意外事件。但是,日本领导人不时发表挑衅性言论,突出军事议题,有意挑起军事对抗。日方应采取切实措施,为改善双边关系创造条件。

朝鲜党报要求绝对服从金正恩

本报讯 朝鲜劳动党中央政治局扩大会议8日宣布解除张成泽一切职务并开除出党后,劳动党中央机关报《劳动新闻》10日发表头版社论,要求全体党员、人民官兵和全体人民团结在以金正恩为首的党中央周围,绝对并无条件服从金正恩的思想和路线。

这篇题为《紧密团结在敬爱的金正恩同志周围沿着主体革命道路奋勇前进》的社论说,张成泽一伙企图削弱党的唯一领导体系、通过拉帮结派扩张势力对党提出挑战。社论要求进一步开展在全党和全社会树立党的唯一领导体系的工作,同各种非法和“异色”现象进行毫不妥协的斗争,千方百计加强党队伍的政治思想纯洁性。

新华网

韩国谨慎关注朝鲜政局变化

新华社专电 韩国统一部官员9日说,朝鲜媒体当天报道朝鲜国防委员会副委员长张成泽被解职的消息后,韩方正谨慎关注朝局局势。

统一部发言人金义道说,随着朝鲜官方证实张成泽被解职的消息,韩方正“谨慎关注”朝鲜内部局势以及朝鲜与其他国家的关系,“一切可能的情形都在考虑中”。

韩国情报机构国家情报院本月3日披露张成泽疑似落马的消息,称朝鲜11月下旬公开处决张成泽的两名亲信。朝鲜中央电视台9日下午报道劳动党中央政治局扩大会议的消息时,播出张成泽在会场上被两名军人从座位上直接架走的画面。按照韩国联合通讯社的说法,朝鲜公开高级官员被当众逮捕的画面极为罕见,是自上世纪70年代以来第一次。

朝战美籍老兵获释后“翻供”

新华社专电 朝鲜释放的朝鲜战争美国老兵梅里尔·爱德华·纽曼9日“翻供”,说自己受朝方胁迫而“坦白”。

纽曼当天发表书面声明,说朝方审问人员“反复”警告,“如果不完全供认详细事实、不充分道歉,就不能回家”,将因间谍罪面临15年监禁。

因此,他面对镜头,朗读朝方拟好的英文声明。“为了显示我在被迫朗读这些材料,我尽全力突出朝方稿子中不正确的语法和奇怪的语言,”纽曼说,“任何看过文稿或看过录像的人都知道,我不使用那样的语句,不是自愿发表(声明)。”

神康医院
主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

鲁医广〔2013〕第08-12-1926号

济南周围血管瘤病医院

主治:静脉曲张、脉管炎、青胎记、儿童婴幼儿血管瘤、红胎记、青胎记

鲁医广〔2013〕第08-13-1933号

济南骨科医院

主治:腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

鲁医广〔2013〕第07-15-0160号

中医不孕不育医院

主治:生殖健康与不孕症专业

鲁医广〔2013〕第05-14-0760号

乳腺病医院

主治:乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症

鲁医广〔2013〕第04-10-0510号

哮喘病医院
主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

0531-66779999
济南市经六路延长线孔村小区对面
www.66779999.com

0531-66677777
济南市少年路7号
www.66677777.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com